
В Нижнеилимском районе раскрыто убийство без вести пропавшего мужчины

Следственными органами СКР по Иркутской области предъявлено обвинение двоим 23-летним жителям п. Суворовский Нижнеилимского района в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). По версии следствия, в начале августа 2014 года в одном из домов п. Суворовский молодые люди распивали спиртные напитки. В какой-то момент между ними произошла ссора. В результате конфликта обвиняемые нанесли потерпевшему множественные удары молотком по голове, а также топором по шее, после чего скрыли тело убитого в лесу. Длительное время преступление оставалось не раскрытым, поскольку подозреваемые уничтожили следы убийства и согласовали между собой версию о непричастности к преступлению. В начале октября злоумышленники были задержаны сотрудниками полиции. В настоящее время с молодыми людьми работают следователи СКР. Проводятся необходимые следственные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791237>